
ANUNȚ IMPORTANT PENTRU BENEFICIARII DE GRANT ȘI PARTENERII ACESTORA

	Subiect:
	Modificări privind regulile de eligibilitate (naționalitate și origine) stabilite în Anexa IV a contractului de finanțare nerambursabilă,  ca urmare a publicării în data de 11 martie 2014 a Regulamentului (EU) nr. 236/2014


Ca urmare a intrării in vigoare a Regulamentului (UE) nr. 236/2014 al Parlamentului European și al Consiliului din 11 martie 2014 de stabilire a normelor și procedurilor comune pentru punerea în aplicare a instrumentelor Uniunii pentru finanțarea acțiunilor externe (RCI), noile reguli de eligibilitate trebuie aplicate cel târziu începând cu 1 august 2014. 
Pentru clarificări suplimentare privind noile reguli, vă recomandăm să consultați următoarele documente: 
- pentru Instrumentul European de Vecinătate și Parteneriat (ENPI), regulile de eligibilitate cuprinse în cadru articolelor 8 și 9 din Regulamentul (UE) nr. 236/2014;
- Anexa la Ghidul Practic (PRAG) care cuprinde lista țărilor eligibile pentru fiecare program, în conformitate cu normele de eligibilitate cuprinse în Regulamentul (UE) nr. 236/2014, disponibilă la următoarea adresă de internet: 
http://ec.europa.eu/europeaid/prag/annexes.do?group=A
Împreună cu anexele menționate mai sus, vă recomandăm să consultați cu mare atenție Secțiunile 2.3.1 și 2.3.2 ale Ghidului Practic (PRAG), care oferă explicații detaliate ale noilor reguli: 

ec.europa.eu/europeaid/prag/document.do


